Kak U3SMEeHUTb MblLUIeHune

10 waros



PomaH [ onuubliH

 Chneunanuct BO
BHYTPEHHUX
N3MEHEHUSX
KOTOpble TpebyeT
busHec

* CnuKep KypcoB Mno
N3MeHeHun ceods

* ABTOp nporpamMmmbl
«MeTtamopdro3bl-
busHec»




OnbIT
* TPEHMHIM N0 OpaTOPCKOMY
MacTepCTBY
* [PEHNHIN NO Npoaa)kam
* OpraHnsauuns TPEHNUHIOB

* TPEHUHIN NO N3MEHEHUIO CEDA U
N3MEHEHUID 1EeNCTBUTENbHOCTU



Toyuka Anb




«[locT>KMMmagq, peanbHas

«[l0CTUTHYB TOYKM b BbI
OyaeTte paabl, AOBOSbHbI
cobou



CBeTnaHa Hararok

 Touka A: 25 000
 Toyka b: 100 000
* Peaynbrat: 170 000

e Huwa: SMM-
areHTCTBO

SALRELRGGS
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ApTemakT




bunonornyeckue

(>)KMBOTHbIE) NOTPEOHOCTH
e [lnwa

* COH

* Pa3aMHOXeHune



e [leHbrn —Nunwa

* [lpusHaHune - lunwa

* JIn4yHasd Kn3Hb — PasamMHOXXeHue

» [1om, kBapTUpa — CoxpaHeHNE XN3HU

* MawunHa — bbICTpOE NnepenBuMkeHne —
COXPaHEHME XKN3HU



L leHHbIN ans cebs
*He cTpallHbIN



ApTedakT: barambl

* LleHa: 150 000 pybnen




baramebl (nyTellecTBue)

» 3a4em?
[lponunTaHmne
[1oM — coXpaHEeHNE XN3HU



PasnennTb
Lleflb Ha 3ada4n



[lekomno3nuus
3anaud



CTepeoTunbl KOTOPbIE
MeLLaloT Bam



CTepeoTunbl KOTOPbIE
BaM NomoratoT



PomaH [ onuubliH

« CTepeoTunbl KOTOPbIE MELLAOT:
Bbicokomepue

3aKpbITOCTb

Straight

PoboT B ankmnao

[Mparmatunam

KecToKoCTb

3abupatoLmn



PomaH [ onuubliH

e CTepeoTunbl KOTOPbIE HYXXHO pa3BMBaTh:
[lobpoTa

OTKPbLITOCTb

PomMmaHTn3m

Jlydliee oTHOLWEHME K Noaam

OTtparoLwmm

KandgyoLmu



Anekceun KpbIrnoB

To4ka A: 30 000 — 50 000
Touvka b: 300 000

Huwa: Wwkona MHOCTPAaHHbIX
A3bIKOB

Pe3ynbTrart:300 000




Anekceun KpbIrnoB

e CTepeoTunbl KOTOPbIE MELLAIOT:
bonbLuon, HoO ManeHbKUmn ycnex
Bce ycTpanBaeT 1 He ycTpanBaeT
A BO BCceM BUHOBAT

Cnuwkom oTaaoLWwnn



Anekceun Kpbinos

« CTepeoTunbl KOTOPbIE HYXXHO pa3BUBaTh:
BonbLlion ycnex ato 60nbLLOoN yerex

PBoTa

OKpyXeHune ToXe BMHOBAaTOo

bbITb MEHee oTaatowmm, 3aburpatoLmm, HoO B MeEpY



bu3Hec Bonpoc



Kak kandgoBaTtb OT bnusHeca?
Kak yBennyntb pesynesraThl
YYEHUKOB?



Bonpoc
JINYHOCTHOIO
DOCT3,
DA3BUTUA



Kak kandpooBaTtb OT XXKU3HU?
Kak ObITb Oonee oTKpbIThIM, IyyLle
OTHOCUTBLCHA K NI0AAM?



Bonpoc
[lenctBume



Kak MeHbLle 3aHUMaTbCA
OpraHM3aTopCckon YacTbio
TPEHUHIOB?

Kak cnywaTtb 1 cnblwaTtbk? Kak
KOHTpONMpoBaThb ceb4, CBOIO
CMNOHTAHHOCTbL?



Anekcen PyHoB
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Anekcen PyHoB

* Huwa: geTckne KpoBaTKK

* Toyka A:50 000

* Toyka b: 100 000

* Peaynbrat: 50 000 £ — 200 000 £



Bonpoc busHec
Kak BblOpaTb HULLY?
Kak ctaptoBaTb B Ou3Hece C
MUHUManNbHbIMW MOTEPAMUN?
YxoanTtb ¢ paboThl?
Kak HanTu ntodbumyro HMLLY?



Bonpoc nMYHOCTHOro pocta u
Pa3BUTUA
Kak nepectaTtb 604ATbCS,
COMHeBaTbCA?
Kak nepecrtatb 0bOMaHbIBaTb ce04?
Kak nepectaTtb cTpagaTtb?



bonpoc Lencrteme
Kakmum obpasom yBONMUTLCA C
pPaboThbI?
Koro napTHepa Hantu? Kak
BbICTPOUTb OTNNYHbIE MaPTHEPCKUE
OTHOLLEHNA?



[ locTynok

o [leHbru
e Puck
e CNOHTAHHOCTb



[TocTynok

e [leHbru:

[loTpaTuTh (Nog4apuTL) KPYNHYIO CYMMY AEeHer Ha
apyrux niogen. Ha HeaHakomMbiX. PoOHbIX nogew,

apysen.
Puck:

BaHXun pxamMmnuHr
CNOHTaHHOCTb:

Pelwiatb bu3Hec npobnembl B CNOHTAHHOM
NOCTYMKe



Anekcen PyHoB
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Anekcen PyHoB

* Huwa: geTckne KpoBaTKK

* Toyka A:50 000

* Toyka b: 100 000

* Peaynbrat: 50 000 £ — 200 000 £



[TocTynok

» [leHbru: lNoTpaTtnTb AeHbrv Ha ceBaabLoy,
YCTPOUTb OOSIbLLYIO TYCOBKY.

« Puck: yBonuTtbCs, nocnaTtb AMpeKTopa

* CNOHTAHHOCTb: YBOJUICSA CMOHTAHHO,
noexarn Ha oTablX C >XeHOWN, CMTIOHTaHHO .



| lepcoHanbHbIE
[ loCcTynKun



Cnywatb

MnHMMYM 3aHUMATbLCA OPraHM3aToOPCKON YacTbio
TPEHWUHIOB

Hawntu xopoluero opraHmnsaTopa

bonee getanbHO N3y4nTtb AUKNAOO, KYNbLTYPY
ANKnao

>KepTtBOBaTb, OTAaBaTb AEHbLIV B
B6rnaroTBOpUTENBHOCTb

[NapunTtb cebs
3aHMMaTbCsl TOSIbKO TEM YTO HPaBUTCH

[1OCTOAHHO 7 OAHEN B Heaesno 3aHMMaTbCs auknago
ankKukam

bbITb MeHee pacTouYnTENbHLIM Ha CebS



Anekcen PyHoB
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Anekcen PyHoB

* Huwa: geTckne KpoBaTKK

* Toyka A:50 000

* Toyka b: 100 000

* Peaynbrat: 50 000 £ — 200 000 £



[lepcoHanbHble NOCTYNKK

YBOJINTBLCH

HanTn napTHepa KoTopbin OyaeT
noggepXueaTthb (KeHa)

He coxxanetb H1 O Yem
OTKpbITb OM3HEC. Huwa: geTckme KpoBaTKu

Kaxgyto Heaento cobupartbe MHEHUS NOOEN,
cnpalwumBaTb «A obMaHbIBan cedst unu Het?
Kak yacTto? Korga? Kakune ectb npusHaku
MOEro camooodomaHa»

[MpounTtaTtb P. Knunocaku



MeTamop@do3bl-bU3HEC



3ayem?

* UTOObI BbI NpoLUnu pag BHYTPEHHUX
N3MeHeHun, YTobbl 3aTeM BNOETb
BO3MOXHOCTW, C JIErKOCTbI0 NepenTn U3
TOYKM A B TOUKY b.

* Y10 ObI BbI MPOLLSN BCE NUBMEHEHUS,
OCO3HaJ11M BCe MHCaWUTbI, MbICJ1IX HEe 3a
rogbl, a 3a 7 AHeW



Bbl nony4vaerte:

- CTparernto BHyTpeHHNX N3MeHeHUN B cebe

- U3ameHeHna Ha caMOM TPEHUHIU

- Bce nHcaunTtbl, mbicnu ... Ha nony4yeHue
KOTOPbIX ¥ Bac Obl yLlen He oauH rog

- Cnctemy no KOTopow Bbl 3aTEM CMOXETE
CaMOCTOATENBHO POPMMPOBATL CTpaTeruto
N3MeHeHnn B cebe

- X KecTKni pasbop HEKOTOPLIX yH4aCTHUKOB



4TO BXOOUT B CTpaTeErnio?

Toyka A n b, 3agaum

[lekomno3unuus 3agad

ApTtedakT

CTepeoTunnbl, KOTOPbLIE BaM MeLlakoT
CTepeoTunbl, KOTOPLIE TOSKAKT BacC K Lenu
Bonpockl busHec

Bonpocol JInyHocTHOro pocta n Passutus
Bonpocbl [lencteug

[TocTynku deHbru

[TocTynku Puck

[TocTynkn CnoHTaHHOCTb

[TlepcoHanbHble [ocTynku



KOpun JIndpnaHackmm




KOpun JIndpnaHackmm

* Hnwa: npoekTupoBaHME NPOMBbILLNEHHbIX
OOBbEKTOB

* Peaynbrat: 200 000 P/mec. — 1 527 000
P/mec



Enena Jonras




EneHa donras

* Huwa: rnpemMmalibHad aCTeETUYHECKad
CTOMaTOoJ10In4

* PesynTaTt: 1 000 000 P B Mecsal — 4 350
000 P

e CaunT: aestclinic.ru



Hukonan Kypoeuos




Hukonan Kypoenos

* Huwa: npon3BoaCTBO 1 Npoaaxa
O6penokoB c rOCHOMEPOM aBTO

o Pe3yanaT: 130000 — 575 000
« CanT: minikennzeichen.de



PomaH [ onuubliH

« Cneunanuct BO
BHYTPEHHMUX
N3MEHEHUAX
KOTOpble TpebyeT
busHec

» Crnkep KypcoB o
N3MeHeHnn cedbs

e OHaAHCOBbLIU
KOHCYNbLTAHT

* ABTOp NporpamMmmbl
«MeTamopdo3bl-
bu3Hec»




[ ne: OHNnanH



Koraa:



CTonMMOCTb:

* [1akeT «OObIYHBINY: 5000 pybnen

BxoauT: nporpamMmma TPeEHWHra, BCe Bbille
nepevmncneHHoe

* [1akeT «BUI»: 25 000 pybrnewn

BxoguT: nporpamma TpeHuHra, Bce BblilLe
nepeyncrneHHoe

JTn4HbIN pa3dop
Bcero 5 mect



Ckunaka 50% T1eM KTO NpUMET
yyacTtume go



